10.4. |[E2-2013] o jiBy™ mnapaJjuiesibHbIM KeJIe3HOI0POXKHBIM MYy TAM B OJJHOM HAIPABJICHHH CJie-
IYIOT MaCCazKUPCKUIl 1 TOBAPHBIN 10€3/1a, CKOPOCTH KOTOPBLIX PaBHBEI COOTBETCTBEHHO 90 KM /4 1
30 km/4. Jlnuna ToBapHoro moesaa paeHa 600 merpam. Haiijure qiuHy maccaykupcKoro Imoes-
7la, ecJIl BpeMsl, 3a KOTOpoe OH MPOIMIE]T MUMO TOBapHOro Ioesja, paBHo 1 munyTe. OTBer naiiTe

B MeTpax.
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10.6. |E3-2020] Termoxox mpoxoauT 10 TE€YEHUIO PeKH JO0 IMyHKTa HasHadeHus 200 KM u mocie
CTOSIHKU BO3BpAIlaeTCsl B IMYHKT OTIpaBienus. Haiigure cKopocTh TedeHus, ecjii CKOPOCTh Tell-
JIOXOJIa B HEIOJABUYKHON Bojie paBHa 15 KM /4, crosHKa jmuTcst 10 9acos, a B IMyHKT OTIIPABJICHUS
TeII0X0/L Bo3Bpailaercs depe3 40 gacos nocie oTibiTus u3 Hero. OTBer jaiiTe B KM/ .
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